
生命の連続性 

2 生物のふえ方 Ｐ10～16 

(ア          ) … 生物が同じ種の新しい個体をつくること 

 

生殖      (イ          )生殖 … 両親を必要とせず、親の体の一部が分かれ新 

しい個体をつくる 

           (ウ          )生殖 … 両親が関わって、新しい個体をつくる 

 

 

 

無性生殖      動物     (エ       )…親の体が(オ          )分裂で２つに分かれる 

                                  例 アメーバ 

(カ       )…親の体の一部から芽が出るように新しい個体ができる 

                                  例 ヒドラ 

植物     (キ       )…枝を土にさして根をださせ、新しい個体をつくる 

                                   

(ク       )…わき芽が養分を貯え肥大化した部分 

                           

         

 ※(ケ            )…植物の体の一部が新しい個体となる生殖 

 

(コ          ) … 有性生殖のためにつくられる特別な細胞 

                   ※ 減数分裂によって染色体の数が半分になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 



生命の連続性 

動物の有性生殖  

 

 

卵巣         

 

 

 

精巣      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受  精      … ２つの生殖細胞の(タ        )が合体すること 

(ス        ) … 受精してできた新しい１つの細胞 

(セ        ) … 受精卵が細胞分裂を始めてから自分でエサをとれるようになるまで 

(ソ        ) … 受精卵から成体になるまでの過程 

 

 

 

 

 

 

♀ 

♂ 

(サ         ) 

(シ         ) 

(ス         ) 

(ソ         ) 

成体 (セ         ) 

受     

精 

※幼生 

(おたまじゃくし) 



生命の連続性 

植物の有性生殖  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(チ      )細胞 

胚珠 

(ツ      )細胞 

花粉 

種子 

めしべ 

おしべ(葯) 

受     
精 

(
テ
         ) 

受 
精 

卵 

根・茎・葉 

(
ツ
      )細胞 

(
チ
      )細胞 



生命の連続性 

減数分裂 

       減数分裂                                 体細胞分裂 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 生殖細胞は、減数分裂によって染色体の数が(ト       )になる。この２つの生殖細胞が

受精することによって子の細胞は、親と同じ数の染色体をもつことになり、親と子の染色体

は同数になる。 

 減数分裂 体細胞分裂 

できる細胞 生殖細胞 体細胞 

染色体の数 もとの半分 変化なし 

受     

精 
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